jektum elvii alkalmazasok
fejlesztése

Kétiranyu sor sablonja

Gregorics Tibor

Reprezentacio

loext hiext

AN

’ lopop  hipop ™

[nil F17] =L [11] F=I 23] nil|

first last

Ketiranyu sor osztaly publikus resze

public:
enum Exceptions{EMPTYSEQ, UNDERTRAVERSAL};

BiQueue () : _first (NULL), last (NULL),_ enumeratorCount (0) {}
BiQueue (const BiQueue&) ;

BiQueue& operator=(const BiQueue&);

~BiQueue () ;

void loext (int e);
int lopop();
void hiext (int e);
int hipop();

Mddositsuk a kétirdnyu sor osztalyunkat ugy, hogy ne
csak egész értékeket lehessen benne tarolni, hanem
tetsz6leges tipusu értékeket.

Mindig étirhatjuk az osztdly definicidban az elemi
tipust (ez most int) arra, amire sziikséglink van.
Elkészitjuk minden tipus Gsosztalyat, és ekkor
mindenféle tipusu elemet tarolhatunk ugyanabban a
kétirdnyu sorban. A kiolvasott elemet azonban
konvertalni (castolni) kell.

Osztaly-sablont készitiink, ahol az elemi tipus késébb
megadandd paraméter.

Ketiranyu sor osztaly privat resze

class BiQueue{
private:

struct Node{
int _val;
Node * next;
Node *_prev;
Node (int e, Node *n, Node *p)
:_val(e), _next(n), _prev(p){}
bi

Node *_ first;

Node * last; a
/ Ez nem az elem tipusa

int _enumeratorCount;

Ketiranyu sor bejaro osztalya

friend class Enumerator;

class Enumerator({

public:
Enumerator (BiQueue *s): bqg(s),_ current (NULL)

{ ++(_bg-> enumeratorCount); }
~Enumerator () { --(_bg-> enumeratorCount); }
void first() { _current = bg-> first; }
void next () { _current = _current-> next; }
bool end()const { return current==NULL; }
int current() const{ return current-> val; }

private:
BiQueue *_bq;
Node *_current;

}i
Enumerator createEnumerator ()
{ return Enumerator (this); }

}i biqueue.h




Milyen jo volna, ha lenne

egy altalanos BiQueue

int main ()

{

BiQueue<int> yis
BiQueue<char> va;
BiQueue<string> ys;
BiQueue<Test*> vl, y2;
yi.loext (4);
va.loext ("w’);
ys.loext ("alma");

(

yl.loext (new Kocka(3.0));

Ketiranyu sor osztaly privat része

template <typename Item>
class BiQueue{
private:

BiQueue<Item> osztaly-sablont definial
az Item sablon paraméterrel

struct Node
Item _val; ANode egy beagyazott definicio
Node * next; aBiQueue<Item>-ben, ezért § egy

Node *_prev; Node<Item> sablon.
Node (const Item &e, Node *n, Node *p)
:_val(e),x:?ext(n), _prev(p) {}

mivel a sablon helyébe keriilhet dsszetett tipus is,
ezért a bemend paraméter const-ref legyen

}i

Node *_ first;
Node * last;

int _enumeratorCount;

Keétiranyu sor bejaro osztalya

Az Enumerator gy beagyazott definicioja
aBiQueue<Item>-ben, 6 egy
Enumerator<Item>Sablon

class Enumerator{
public:

Enumerator (BiQueue<Item> *s): bq(s),_ current (NULL)

{ ++(_bg-> enumeratorCount); }

~Enumerator () { -=(_bg->_enumeratorCount); }
Item current() const {return _current-> val;}
void first() {_current = bg-> first;}
bool end()const {return current==NULL; }

void next () {_current = _current-> next;}

private:
BiQueue<Item> *_bqg;
Node *_current;
yi

Enumerator createEnumerator () {return Enumerator (this);}
bi

biqueue.hpp

Kétiranyui sor altalanositasa

Akétiranyu sor tipusnak lesz egy Item paramétere,
amely a sor elemeinek tipusat mutatja

\ Jtem ! ” *bg
Biqueue bejar

[« @

+First() : void

+Next() : void
+Current(): ltem
+End() : bool

2
value : ltem

*first, *last: Node

+loext(ltem): void
+lopop(): Iltem

+createEnumerator() : Enumerator<item>

Ketiranyu sor osztaly publikus resze

public:
enum Exceptions{EMPTYSEQ, UNDERTRAVERSAL};

BiQueue () :_first (NULL),_ last(NULL),_ enumeratorCount (0) {}
BiQueue (const BiQueueg&) ;

BiQueue& operator=(const BiQueues);

~BiQueue () ;

void loext (const Item &e);
Item lopop();
void hiext (const Item &e);
Item hipop();

Lopop miivelet

BiQueue<Item> osztaly-sablonhoz

template <typename Item> tartozé metédus-sablon

Item BiQueue<Item>::lopop ()
{

if (_enumeratorCount!=0) throw UNDERTRAVERSAL;
if (_first==NULL) throw EMPTYSEQ;

Item e = first-> val;

Node *p _first;

_first =\ first-> next;

delete p;
if (_first|!=NULL) _first-> prev = NULL;
else _last = NULL;

return e;

Vajon a sablon paramétert helyettesit6 tipusra
értelmezve lesz-e a masolo konstruktor?
Vajon értelmezve lesz-e az I tem-re ra minden

itt a kodban hasznalt miivelet?
biqueue.hpp




Hipop miivelet

template <typename Item>

Item BiQueue<Item>::hipop ()

{
if (_enumeratorCount!=0) throw UNDERTRAVERSAL;
if (_last==NULL) throw EMPTYSEQ;

Item e = _last-> val;

Node *p = _last;

_last = _last-> prev;

delete p;

if (_last!=NULL) _last-> next = NULL;
else _first = NULL;
return e;

biqueue.hpp

Copy konstruktor

template <typename Item>
BiQueue<Item>::BiQueue (const BiQueue &s)
{
_enumeratorCount = s._ enumeratorCount;
if (s. first==NULL) {
_first = last = NULL;
lelse{
Node *g = new Node(s. first-> val,NULL,NULL);
first = qg;
for (Node *p=s. first-> next; p!=NULL; p=p-> next) {
g = new Node (p->_ val,NULL,q);
g->_prev-> next = g;
}
_last = g;

biqueue.hpp

struktor

template <typename Item>
BiQueue<Item>::~BiQueue ()
{

Node *p = _first;
while (p!=NULL) {
Node *g = p-> next;
delete p;
p = q;

biqueue.hpp

template <typename Item>
void BiQueue<Item>::loext (const Item &e)
{
Node *p = new Node(e, _first, NULL);
if (_first!=NULL) _first-> prev = p;
_first = p;
if (_last==NULL) _last = p;
}

template <typename Item>
void BiQueue<Item>::hiext (const Item &e)
{
Node *p = new Node (e, NULL, _last);
if (_last!=NULL) _last-> next = p;
_last = p;
if (_first==NULL) _first = p;

}

biqueue.hpp

Ertékadds operator

template <typename Item>

BiQueue<Item>& BiQueue<Item>::operator=(const BiQueue &s

{
if (this==&s) return *this;
// destruktor

// copy konstruktor

return *this;

biqueue.hpp

Csomag diagram

Egy sablon 6nmagaban nem fordithato,
ezért minden elemét egy kozos fejallomanyba tessziik.

biqueue.hpp

template <typename Item>
class Biqueue{
private:

class Biqueue({
private:

public: @
. public
class Enumerator{ w

class Enumerator({

yi
yi
template <typename Item>
Biqueue::Biqueue () { .. }
template <typename Item>
oid loext (const Item &e){ ..
template <typename Item>
Item Biqueue::lopop(){ .. }

:Biqueue () { .. }
void loext(int e){ .. }
int Biqueue::lopop(){ ..




Feladat

Olvassuk be a standard bemenetrdl érkez6 sztringeket,
majd irjuk ki 6ket az érkezésiik sorrendjében a

standard kimenetre ugy, hogy megadjuk minden sztring
minden el6fordulasdnal annak 6sszes el6forduldsanak
szdmat!

Foprogram

Foprogram

#include <iostream>
#include "biqueue.hpp"

using namespace std;

int main () /

{

osztaly példanyositas a sablon alapjan
forditasi id6ben

BiQueue<string> x;

string str;
cin >> str;
while(str != "quit") {
x.hiext (str);
cin >> str;

‘ objektum létrehozas futasi idében ‘

Kivetelkezeles

BiQueue<string>::Enumerator itl = x.createEnumerator();
for (itl.first(); !itl.end(); itl.next()){
string s = itl.current();
BiQueue<string>::Enumerator it2 =
x/.createEnumerator () ;

int db = 0;
for (it2.first();/it2.end();it2.next()) {
if (it2.currgnt()==s) ++db;

cout << s << "gléfordulédsainak szama: "
<< db <</endl;

ABiQueue sablon példanyositasa a beagyazott

} Enumerator sablontis példanyositotta:
return 0;

€z itt 8z Enumerator<string> osztaly

Sablon-paraméterek fajtai

« Tipust meghatarozd paraméter

- template <typename Item>
class T { .. };

« Tipust meghatarozd paraméter

- template <typename BiQueue<Item> >
class T { .. };

« Ertéket meghatarozo paraméter

- template <int size>
class T { .. };

BiQueue<int> x;
BiQueue<string> y;

try(
int i = x.lopop () ;
string s = y.lopop();

}catch (BiQueue<int>: :Exceptions e) {
if (e == BiQueue<int>::UNDERTRAVERSAL)
cout << " ... " << endl;
}

}catch (BiQueue<string>::Exceptions e) {
if (e == BiQueue<string>::UNDERTRAVERSAL)
cout << " ... " << endl;

}

Idegen tollak

template <int N>
struct Factorial
{
enum { value = N*Factorial<N-1>::value };

}i

template<>
struct Factorial<l>
{

enum { value = 1};
bi

int main ()
{

int r = Factorial<5>::value;
}




